



纠正不文明行为 奏响文明交通新乐章

本报讯 8月7日,中原区桐柏路街道郑工集团社区开展“文明交通”主题宣传活动,旨在增强居民的交通安全意识,在全社会形成“共同关注交通安全、共建共享交通文明”的浓厚氛围。

活动现场,社区网格长、下沉干部化身文明交通的传播者,将一份份承载着关爱与责任的文明交通倡议书递到居民手中,并解读交通规则,宣传“一盔一带”的重要性,

让文明出行的理念深入人心。同时,网格蓝马甲劝导纠正不文明行为,引领居民共同守护交通秩序的“生命线”。

“文明交通”主题宣传活动得到了市民的热情参与。郑工集团社区将继续以文明交通为抓手,不懈努力,持续开展丰富多彩的活动,为构建一个文明、和谐、安全的社区环境,贡献智慧和力量。

记者 唐善普 通讯员 赵强

主题座谈会 共话军民鱼水情

本报讯 八一建军节当天,林山寨街道联合郑州市民政局机关党委、四六〇医院、交通银行百花路支行共同开展了“忆峥嵘岁月 畅初心情怀”主题座谈会,共话军民鱼水情深,弘扬拥军优属的光荣传统。

座谈会上,退役军人畅谈在军营的难忘经历和退伍后的工作、生活。退役军人张志伟是林山寨街道百花社区的微网格长,工作中他充分发挥党员先锋模范作用,化身宣传员、劝导员、清洁员,入户巡查走访、帮办代办服务、发现解决问题,用脚步丈量网格的每一个角落,用行动诠释着一名退伍军人的使命和担当。

他表示自己虽然退役,但军人本色永不褪色,初心情怀永在。其他退伍军人们纷纷表示,将继续发挥优良传统和作风,为社区工作贡献力量所能及的力量。

座谈会上,活动方向退役军人送上节日问候和祝福,同时征集退役军人对于社区治理和服务的意见和建议,并感谢他们对社区等工作的支持。街道负责人表示,将继续做好退役军人各项服务保障工作,对需要帮扶、关心的退役军人做好贴心服务,切实把政策内的事办好、职责内的事办实、退役军人“急难愁盼”的事办妥,共同营造爱国拥军的和谐氛围。

记者 唐善普 通讯员 李彦楠

邻里对决 “乒”出精彩



本报讯 近日,中原西路街道绿都社区举办“邻里对决‘乒’出精彩”乒乓球友谊赛,丰富居民文化生活,共享健康的良好社区氛围。

比赛设有男子单打、女子单打和混合双打等。来自辖区各个年龄段的乒乓球爱好者纷纷上阵,无论是朝气蓬勃的青少年,还是精神矍铄的老年人,充分展现了乒乓球运动的魅力与

风采。他们以精湛的球技和默契的配合,奋力拼搏,直板、横拍、削球、扣杀……比赛高潮迭起,引来阵阵掌声与喝彩声。

下一步,绿都社区将持续为辖区居民带来更多更丰富的活动,调动居民参与社区建设的积极性,构建和睦友好、守望相助的邻里关系,共同构建温馨和谐的幸福家园。

记者 唐善普 通讯员 李艳敏 文图

牵好“文明”绳 养犬不“掉链”

本报讯 8月6日,中原区桐柏路街道铝业公司社区积极开展文明养犬宣传活动,引导居民自觉抵制不文明养犬行为,让养犬人“宠”爱有方,打造安全、舒适、干净的居住环境。

活动中,社区组织网格员和志愿者开展文明养犬宣传和不文明行为劝导,发放“依法文明养犬 共建文明城市”一封信,面对面向居民宣讲文明养犬的重要性,从合法养犬、卫生养犬、

文明养犬等方面向居民进行知识科普,提醒居民携犬外出时必须牵好犬绳,遇到老人、小孩、孕妇要自觉避让,树立文明养犬的法律意识、安全意识及环保意识。

下一步,铝业公司社区将持续开展文明养犬宣传活动,引导养犬人牵好“文明”绳,养犬不“掉链”,争做尽职“铲屎官”,维护公共秩序和环境卫生。

记者 唐善普 通讯员 刘其星

文化进万家 惠民暖人心

本报讯 为弘扬中华传统文化,丰富辖区居民文化生活,8月1日,中原区棉纺路街道天汇北社区联合郑州市文化广电和旅游局开展“文化进万家 惠民暖人心”演出活动,为居民奉上了一场精彩的文化盛宴。

演出以郑州市杂技团的一支激情昂扬的开场舞拉开了帷幕。杂技《晃管》《变脸》惊险刺激、扣人心弦,赢得观众阵阵喝彩;《顶碗》表演更是以精湛的表演

手法,引得观众不断拍手叫好。精彩的杂技节目纷纷上演,唯美动人的画面、惊险刺激的表演、色彩绚丽的服装、幽默夸张的动作引得台下观众掌声连连。

一场杂技演出,为居民带来了欢乐,也丰富了居民的精神文化生活,整个现场都弥漫着居民的欢声笑语。观看表演的张阿姨说:“现在社区活动真丰富,这个杂技演出太好看了!”

记者 唐善普 通讯员 李珊珊

“知行大讲堂”开讲 助力社区治理

本报讯 8月3日上午,中原区三官庙街道“知行大讲堂”第19期举行,邀请了“市十佳社区书记”二七区嵩山路街道雅居社区党支部书记郭文雅和上街区中心路街道社区治理研究实践中心主理人何梅,分享党建引领社区治理能力提升和典型培育的宝贵经验。

郭文雅分享了雅居社区在党建工作中的经验,介绍了如何通过多彩雅居集市建立人才库,增强居民凝聚力和归属感。何梅主要围绕“五味杂陈”小板凳恳谈会进行,详细介绍了如何成立联合片区党委,并通过真实案例,介绍如何成为连接居民与社区管理者之间的桥梁,通过恳谈会,不少曾经的难题和误解得到了有效解决,为社区工作者们提供了

不少启发。

研讨环节,社区书记就目前社区存在的突出问题进行交流和探讨,共同梳理社区治理的难点、痛点、堵点,沟通经验,共商对策。

通过培训,与会者进一步理清了工作思路,明确了工作方向,增强了社区治理工作素能,强化了政治素养,为持续深化网格化基层社会治理奠定坚实基础。三官庙街道将以“知行大讲堂”为平台,着力培养高素质、全能型的社区工作者,建设专业硬、能力强、素质高的基层人才队伍,进一步打造出更多专业化、职业化、规范化的基层治理队伍。

记者 唐善普
通讯员 黄妍 贾雪雪

“抓紧”+“做足” 紧绷电动车安全弦

本报讯 为进一步规范辖区内电动自行车停放、充电管理,有效预防、遏制类似电动车火灾事故的发生,近期,中原西路街道组织各村(社区)、物业公司等多方力量,排查消除电动车安全隐患。

思想上“抓紧”,增强居民安全意识。社区广播全天候播放电动自行车停放充电的相关法律法规,LED显示屏滚动播放宣传标语,社区及沿街商户醒目位置悬挂电动自行车安全宣传横幅、张贴“九不准”海报,明确禁止电动自行车及电池进楼入户、在消防通道区域内停放及充电行为。网格员通过入户走访、发放宣传单等方式,在居民微信群、相关公众号中转发各类电动自行车真实警示案例,面对面讲解电动自行车充电的安全常识及堵塞占用消防通道和违规充电的危害等多种方式,增强居民

主人翁意识,共筑幸福家园。

行动上“做足”,严格排查安全隐患。重点对辖区15个小区楼院内的电梯阻车系统运行、电动车充电区域电气线路铺设、充电桩运行、供电箱安全保障、消防器材配备等情况进行详细检查,深入楼栋对消防车通道有无电动车乱停放和飞线充电等情况进行检查,按照“边检查、边劝改、边宣传”的原则,对电动车主进行宣传教育,消除安全隐患。此外,走访电动自行车销售、维修门店,排查是否存在销售未经3C认证以及非法加装、改装、拼装电动自行车及相关产品等违法行为,发现问题立即整改。

中原西路街道将时刻紧绷“安全弦”,加大电动自行车进楼入户隐患排查整治力度,切实消除安全隐患。

记者 唐善普 通讯员 姜梦圆